

荣耀神

2014年4月3日

荣耀神

作者： Asher Intrater

我们生命中的一个主要目的就是荣耀神。耶稣在他两个最知名的祷告中就是以荣耀天父为开头：

『我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣』（马太 6:10）；『父啊，时候到了，愿你荣耀你的儿子，使儿子也荣耀你』（约翰 17:1）。



当我们渴望荣耀神的同时，我们就会自然的澄清我们心里的动机。我们视所有生活景况是荣耀祂的机会。有一回，耶稣的门徒问他为什么某个人生下来就是瞎子（约翰 9），另外有一次，他们不明白为什么祂不早些去医治拉撒路（约翰 11）。当我们面对不幸的事情时，我们本能的会去分析，为什么这些不幸的事件会发生，然后，我们就想要去分辨谁对谁错。

然而，耶稣并没有给门徒他们所期待的解答。事实上，祂告诉他们，他们根本问错了问题。祂改变了他们看事情的方式。对祂来说，问题其实很简单，就是「在每个情况中，如何让神被荣耀？」

约翰 9:3 — 也不是这人犯了罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上显出神的作为来。

约翰 11:4 — 这病不至于死，乃是为神的荣耀，叫神的儿子因此得荣耀。

正确地反应

很多时候，我们会提出各种无用的问题，我们在彼此之间发生争议，而不去寻求如何使神得到荣耀。神主宰着一切，并且满有能力，不管在任何情况，祂都能够提供我们正确的答案，我们应当回应能荣耀祂的方式。

当我们寻求如何荣耀神的时候，我们心态会跟着改变：我们停止被那些人为的解释所困扰，不再去想办法增加自己的颜面，我们也不会一心想去报复或替自己打抱不平。我们开始寻求一个完全不同的看法和角度，进而突破那些挡在我们面前的困境。

彼得对他自己的生命以及别的门徒的结局发过许多问题，但是，耶稣没有给他正面的回答，祂只告诉他，跟随神，荣耀神的名直到死去。

约翰 21:19 — 耶稣说这话是指着彼得要怎样死，荣耀神。

让我们也立定同样的心志，不管在怎样的环境，都能以荣耀神为我们的正确反应。让我们寻求那来自于神的荣耀，而不去顾虑那来自人的看法（**约翰 5:44**），这样，我们才能让我们的生活与神对我们更深的目的一致。

复兴以色列事工的历史和异象 一两分钟简介



听 Asher 分享他个人的见证。。。以及神给《复兴以色列》的异象 — 恢复『使徒行传』中最初的使徒性大使命，并期待它在我们这个世代实现，[英语请按这里](#)([葡萄牙语请按这里](#))。

逾越节

作者: Eddie Santoro

【逾越节以前，耶稣知道自己离世归父的时候到了。他既然爱世间属自己的人，就爱他们到底。】（约翰 13:1）



那是在逾越节之前的耶路撒冷，这犹太国都到处都是男男女女，忙碌地预备着逾越节的晚餐，就像他们世世代代的祖先所做的一样。再一次，以色列在纪念他们祖先如何从埃及的权势之下，挣脱了可怕的奴役制度，他们欢心庆祝着神的信实。

神不只差遣了天使—祂自己更是亲自参与了释放祂心爱的以色列的过程。祂赐给摩西权柄能力。各种瘟疫降临，埃及长子死亡，那关闭了 400 年的牢狱铁门终于敞开。那一天，以色列永远的离开了埃及的牢笼，跟随着荣耀的云柱，他们越过了红海，开始了他们成为拣选之国的旅程，展现了他们神的爱与怜悯。

在多年之后的一个特别的逾越节，万头攒动之中出现了一位与众不同的人。终于，那将要挪去全世界之罪的羔羊来到了人间，祂聚拢了祂的门徒，与他们度过最后一个逾越节。这一次，神的荣耀不是在云里，而是充满在那位『神与我们同在，以马内利』的身体里面。

爱被定义

接下来在这位『万王之王』把袍子脱下，绕在腰间，跪下了替门徒洗脚的瞬间，真爱在地上被永远地定义了。

在那时刻，诸天震动，因为，只在此时，谁是那被拣选的谦卑仆人的谜才被完全揭晓。伟大定义于卑微服事中而能力则在谦卑中被彰显。

十字架仍旧在耶稣的前面，接下来的几个钟头，肯定了祂以何种方式活在门徒的面前。祂显示出，大爱是在为他人完全摆下自己的生命，祂将选择去坐那最卑微的座位，并且自动的让自己成为祭坛上永远的牺牲。由于他的牺牲，众人将被完全释放而得自由，同时，一个国家也在这个时候永远的交到神的手里了。

在这个逾越节，我们纪念这来自弥赛亚耶稣的至大释放，让我们重新点燃心中的热爱，好亲眼见到那些捆绑中的灵魂在祂奇妙的爱里得到完全的释放。

五旬节 一记在你的日历上

我们邀请你加入第四次通宵达旦的五旬节祷告会，从六月三日的黄昏开始，我们将有 12 个小时的赞美敬拜和祷告，我们相信圣灵将给我们全新的浇灌。这一次，我们将有全球直播，请不要错过。细节会在下几期的信中注明。



Yad Hashmona 之争战

上星期报导的 Yad Hashmona，这个坚持圣经真理的弥赛亚犹太人聚落社区，在各方压力下被强迫关闭营业。欲观赏英文版，请[点击这里](#)！或观赏有（[葡萄牙语](#)，[韩语](#)，[法语](#)，[西班牙语](#)，[德语](#)）的字幕版。





Revive Israel Ministries 复兴以色列事工

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息